6.

Kalkulus gyakorlat
Fizika BSc I/1 (emelt szint), Gyakuv feladatsor

. Hatarozzuk meg a kiévetkezd sorozatok hatarértékét!
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Végezziik el az f(x) fliggvény teljes vizsgalatat és rajzoljuk fel vazlatosan a grafikonjat!

oz
1422
(értelmezési tartomény, hatarértékek, tablazat, monotonitas, konvexitas, értékkészlet)
[rjuk fel az f(x) = log V/z fiiggvény zo = 1 koriili negyedrendii Taylor-polinomjét!

Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket!
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a) lim () b)  lim (sin(sinz) - ctgz)

Szamitsuk ki az alabbi integralokat!
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Szamitsuk ki az alabbi integralt!
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